

ПОПРАВКА

к проекту решения Думы города «О внесении изменения в решение Думы города от 03.05.2011 № 20-V ДГ
«Об Уставной комиссии»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	Внести в решение Думы города от 03.05.2011 № 20-V ДГ «Об Уставной комиссии» (в редакции от 22.12.2016 № 42-VI ДГ) изменение, заменив в пункте 6 приложения 2 к решению слова «Шевченко Ирина Викторовна» словами «Прилипко Олег Васильевич»	Постановляющую часть проекта решения изложить в новой редакции	Внести в решение Думы города от 03.05.2011 № 20-V ДГ «Об Уставной комиссии» (в редакции от 22.12.2016 № 42-VI ДГ) следующие изменения: 1) пункт 5 приложения 2 к решению изложить в следующей редакции: «5. Жердев Алексей Александрович – заместитель главы Администрации города»; 2) в пункте 6 приложения 2 к решению слова «Шевченко Ирина Викторовна» заменить словами «Прилипко Олег Васильевич»

Депутат, Председатель Думы города



Н.А. Красноярова